

10所寄宿学校抽检黑心棉

经检验,招标采购产品相对安全,自购产品质量不佳

本报9月27日讯(记者 罗静 通讯员 赵万东 白洁) 近日,淄博市纤维检验所对淄博10个寄宿学校絮棉用品进行监督检查,经检验部分学生被褥存在质量安全隐患。

据介绍,秋季学校新生入学前后,各地絮用纤维制品需求普遍增大,一些不法分子趁机制售劣质絮用纤维制品。为此,淄博市纤维检验所多次出动执法人员对张店、临淄、博山、沂源等10个寄宿学校进行了监督检查,并

从中随机抽取了15个样品进行检验。

经检验,通过市教育局统一招标采购的絮棉用品,标注标识齐全,质量相对较好,学校自己采购的絮棉用品,部分存在“三无”产品以及不符合相关标准的问题。发生这种情况的原因,主要是学校在验收方面缺乏专业的质量把关,还有学生自带的被褥也部分存在质量安全隐患。存在质量问题的絮用纤维制品大多价格低廉,主要来自于校园周边的小店

铺、集贸市场等。

据工作人员介绍,黑心棉不仅会给使用者带来呼吸道、皮肤等疾病,还会对周围同住的人产生不良影响。黑心棉中如有超量的长度短于13毫米的短纤维,在使用过程中,由于其体积小、重量轻,很容易穿透絮用纤维制品的面料,漂浮于空气中,被吸收后可能诱发哮喘、呼吸道等疾病。

市纤维检验所提醒市民,不要贪图便宜,购买黑心棉产品。

链接——

手感目测识别黑心棉

一看:“黑心棉”颜色呆板、无光泽;会混有大量的碎布条和纱线头。二捏:手感不光滑,无弹性、易粘手的是“黑心棉”。三扯:取一束纤维用双手抽拔和扯断,若拔出的纤维短(仅为1厘米左右)、扯断的纤维断裂整齐、强力低,则为“黑心棉”。四拍:用力拍打有大量灰尘扬起的可能是“黑心棉”或不合格品。五闻:选购时可以闻闻看是否有异味。

保修期内维修服务竟照收

本报9月27日讯(记者 张汝树 通讯员 黄新生 王继超) 洗衣机买了不到一年就出现了故障,在保修期内要求维修,商家却称需要收取上门服务费。近日,临淄工商分局齐鲁化工商城管理所成功调解了这起洗衣机消费纠纷。

2011年5月,消费者孙先生在某商厦买了一台小鸭洗衣机,使用不到一年,洗衣机就不能正常运转,要求维修,商场却收上门服务费用。

齐鲁化工商城管理所接到投诉后,多次调解,最终,商厦同意为孙先生免费更换了电机,不再收取上门服务费。

第20座220千伏变电站上岗

本报9月27日讯(记者 王亚男 通讯员 远德亮 贾栋尚) 9月26日,淄博220千伏古城变电站顺利接入电网送电运行,成为淄博电网第20座220千伏等级变电站。

2012年,淄博供电公司共安排续建、新建、改造和开工的电网建设项目63个,规模属历年最大。为确保严格按照里程碑计划完成任务,淄博供电公司实施了工程项目化管理、重点阶段跟踪、计划刚性执行等措施,不断加快电网建设。本次投运的220千伏古城变电站,一期为两台18万千瓦安主变,总变电容量达到36万千瓦安,将为临淄及周边区域提供充裕的电力。

张店农商行——学习制度常态化

为提升员工业务能力,激发员工学习的主动性、积极性,张店农商行建立了员工每周学习两小时制度。

制度规定部室员工每周一、支行员工每周四集中进行学习,学习内容涵盖业务操作、金融知识、思想政治等方面,鼓励员工在保证业务“一招绝”的同时,向综合“多面手”转变。

同时,将学习制度常态化,号召员工利用业余时间开展读书活动,打造学习型组织。(杨逢逢)

检秤

现在正值秋收时节,为保证交易公平,近日,桓台县质量监督局组织计量检定人员、稽查执法人员与公安部门,联合对秋粮收购中在用计量器具进行计量监督检查。

本报记者 罗静 摄影报道



路还没修好摊贩急“抢滩”

砖没铺完,水泥没干,居民担心路再次被破坏

本报9月27日讯(记者 王亚男) 26日,有市民向本报反映,张店王舍路上有一段人行道还没有修好就有摊贩在上面摆摊,市民担心道路被再次破坏。

27日,记者来到张店王舍路。新修的路在王舍路与世纪路交叉口以西,还有工人正在施工。有一段路刚刚修好,方砖还不是很牢固,浇灌水泥的工作今天刚开始。路上有不少摊点,一些商贩

直接将商品摆在地上,有的将三轮车停在人行道上。

附近住户王先生说,他盼着修路已经很久了,看到路修起来非常高兴。以前没有人行道,车、人都在一起走,非常混乱。这段人行道上一直有商贩摆摊,确实给附近居民带来了方便。“现在有的地方水泥还没干,商贩就在上面摆摊。把路弄坏了咋办?”

在此监工的工作人员

说,铺设的方砖,行人在上面行走不会对路产生什么影响,但是车最好不要在上面走。新铺的水泥部分踩上去就是一个大印子,后期再补救,非常麻烦。

张店区城管局的工作人员说,他们会去现场查看情况,划定时间段,限时经营,或者采取其他措施,争取不对道路产生破坏。

(奖励线索提供者周先生话费100元)



▲不少商贩将摊位摆在尚未修整好的人行道上。本报见习记者 王鑫 摄

100
M 红星·美凯龙
MACALLINE
百 Mall 时代

500元置家礼金每天抽
商场9月30日-10月6日每天抽取50名500元置家礼金奖

双节疯狂抢
特惠总动员
活动时间: 2012年9月30日-10月7日

伊斯·丹顿
EASTDOOM
SOFA

进店有惊喜

伊斯丹顿 真皮沙发
国庆中秋双节大放价

深圳市伊斯丹顿家具有限公司
SHENZHEN EASTDOOM FURNITURE CO.,LTD.

地址: 淄博市红星美凯龙一楼东北角
电话: 0533-2716812 www.伊斯丹顿家具.com

